

世锦赛半决赛今日打响

# 再战意大利 中国女排握四大优势

新华社记者 韦骅 严蕾

杀入四强、超额完成了主帅郎平在开赛前制定的六强目标,中国队也曾一度手忙脚乱;但进入第二阶段,球队两胜美国、逆转荷兰,表现持续升温,目前已取得六连胜。

再次,是朱婷的“帮手”越来越多。与意大利队的第一场比赛,朱婷得到全队最高的20分,但另外三名主攻合起来才得到8分。但之后的比赛里,龚翔宇、袁心玥、李盈莹等人接连闪光,尤其是李盈莹,在六强赛面对美国落后之后,替补登场的李盈莹拿下12分,成为球队逆转的关键人物之一。

最后,是良好的心态。第二阶段,中国队本可以故意输给俄罗斯“做掉”美国,去除一个强敌。但是中国队发扬公平竞赛精神,战胜对手,助美国队惊险晋级。六强赛的情况相似,在另一组座次明朗的情况下,中国队完全可以选择对手,但郎平的话说:“球队并没有关心另一场比赛结果,该打谁打谁。”这也是郎平释放的一个信号——不惧怕任何对手。

巧合的是,上届世锦赛,中国女排同样在前一阶段负于意大利,但在半决赛淘汰对手。这一次,中国队会重演剧本吗?

其次,球队发挥越来越稳定。第一阶段最后一轮负于意大利的比赛

大乐透开出4注千万头奖

中国体育彩票管理中心协办

体育彩票

黑龙江日报

彩票

</div